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ACTA 2016 - 042 
Sesión Ordinaria  

Lunes 14 de noviembre de 2016 

En la parroquia de El Quinche a los 14 días del mes de noviembre de dos mil dieciséis, 

en las instalaciones del Auditorio del GAD Parroquial de El Quinche, siendo las 17h25 horas 

se instala la sesión con la presencia de los señores:  

 

GAD Parroquial de El Quinche: Sr. Paúl Gordón, Presidente; Lcdo. Nicolás Pineida, 

Vicepresidente; Sr. Alexandra Gordón, Primer Vocal Principal; Sra. Teresa Carvajal, Segundo 

Vocal Principal; Mcs. Pablo Morales, Tercer Vocal Principal; Ab. Carlos Muenala, Secretario. 

 

Señor Paúl Gordón.- Buenas tardes compañeros, buenas tardes con todos los presentes 

sean ustedes bienvenidos, antes de empezar con la reunión quiero pedirles mil disculpas 

por el retraso, el día viernes en horas de la tarde me convocaron a una reunión de la 

comisión del espacio público para tratar temas de la Romería 2016 y por esta esta razón no 

pude llegar a tiempo, por favor señor secretaria tenga la bondad de dar lectura al orden del 

día.  

 

PRIMERO.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

 

Una vez que se ha constado el quórum damos paso a la aprobación del acta 041-

2016, por favor si tienen alguna observación. 

 

Señora Teresa Carvajal.- Muy buenas tardes con todos los presentes, yo quería 

mencionar que se debe anotar todo lo que la asamblea manifiesta, por ejemplo no 

constaba que se respetará que son 600 permisos, 480 comerciantes regularizados y 

120 permisos ocasionales, también no consta que se dio a conocer que en cada 

puesto se mantendrá el orden y se colocará un basurero en cada puesto, que al 

momento del control se verificará el giro y el comerciante al que le pertenece el 

permiso, además el representante de la Victoria se llama Carlos Castro y no Carlos 

Cruz, el presidente del agua se llama Alfredo Chávez y el presidente de Urapamba 

se llama Jorge Andrade.    

 

Votación para aprobar el acta 041-2016 

 

NOMBRE  SI NO 

Señora Teresa Carvajal X  

Magíster Pablo Morales  X  

Licenciado Nicolás Pineida  X  

Señor Paúl Gordón X  
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Por una decisión unánime queda aprobada el acta 041-2016, sesión extraordinaria 

del viernes 21 de septiembre de 2016.  

 

SEGUNDO.- REFORMA PRESUPUESTARIA. 
 

Señor Paúl Gordón.- Compañeros estábamos trabajando en el tema del nuevo 

presupuesto pero no podíamos continuar porque nos llegó una nueva disminución 

al presupuesto 2016, son aproximadamente 26.000 dólares, por esta razón 

trabajamos con Tañita y revisamos de partida en partida y ver donde se podía ir 

disminuyendo y poder subsanar este tema, por eso Tañita les había enviado a sus 

correos la reforma y las partidas que iban hacer afectadas. 

 

Señora Teresa Carvajal.- En relación a la Cornelio Betancourt que paso. 

 

Señor Paúl Gordón.- En la Cornelio Betancourt se continúan con los trabajos, pero 

hay que tomar en cuenta que más que presupuesto es autogestión, en esta obra 

estamos colaborando con el contingente, maquinaria, tubería, mano de obra que ha 

estado a nuestro alcance, las empresas del sector están colaborando con maestros y 

cemento y la comunidad está colaborando con materiales que hacen falta, por lo 

tanto debemos dejar un presupuesto pequeño para el próximo año para esta calle. 

 

Señora Teresa Carvajal.- Pero tengo en tendido que ese presupuesto era general, es 

decir no se realizaba ninguna obra dentro de la parroquia para que todo este 

presupuesto sea invertido en esta calle. 

 

Señor Paúl Gordón.- En este año hemos sufrido cuatro rebajas al presupuesto que 

en total son más de 125.000 dólares, pero esto no va a afectar que continuemos con 

el trabajo, todos estamos colaborando y la comunidad tiene conocimiento de todas 

las actividades que se están desarrollando.   

 

Señora Teresa Carvajal.- Porque ahí había una inquietud de la comunidad, porque 

estaba presupuestado que les iban a cobrar 5 dólares el metro de bordillo y 5 

dólares el metro de adoquinado, como vemos es un valor muy alto de la misma 

manera una señora me contaba que les habían hecho pagar de un análisis de suelo 

y tenían que dar como 3.000 dólares por este tema; entonces es un tema bastante 

delicado porque se trata de mucho dinero.  

 

Señor Paúl Gordón.- No es que la junta no está colaborando con nada, estamos 

colaborando con el material pétreo, mano de obra y maquinaria, pero quiero que 

tomen en cuenta que se requería de maquinaria que no tenemos, por ejemplo el 

costo del estudio de suelo fue de 700 dólares, este estudio lo teníamos que hacer en 



 

ACTA - 042 
Sesión Ordinaria 

Lunes 14 de noviembre de 2016 

Página 3 de 7 
 

algunos días, contabilizando el número de vehículos que hacen uso de esta vía y 

conocer qué tipo de materiales necesitábamos para empezar con el adoquinado; 

toda la comunidad está aportando hay un compromiso grande y a lo mejor en estos 

momentos no están de acuerdo pero a la larga se van a dar cuenta que es por el 

bienestar y desarrollo de la parroquia; aquí también debo informarles que la 

empresa eléctrica nos está colaborando con la reubicación de los postes ustedes 

saben que la reubicación de los postes tiene un costo muy alto pero gracias a la 

gestión ellos se han comprometido en ayudarnos con este tema; el día de hoy 

tuvimos una reunión con el señor administrador porque en los próximos días ya 

nos ayuden con los adoquines y no se paralicen los trabajos en esta calle.  

 

Arquitecto Luis Almeida.- Buenas Tardes con todos los presentes, únicamente debo 

aclarar que este proyecto es parte del presupuesto del Municipio y ustedes deben 

tomar en cuenta que este dinero no entra al GAD, también quiero manifestar que 

aquí tengo los documentos donde consta el terreno de don Víctor Galván como 

centro de acopio de los adoquines que nos tiene que entregar el municipio.    

 

Licenciado Nicolás Pineida.- Es importante felicitar y agradecer por ese trabajo que 

se está realizando por el desarrollo de la parroquia, tuvieron que pasar muchos 

años para que estos trabajos den inicio, sabemos que es un aporte mínimo pero si 

trabajamos en cogestión los costos se abaratan y podemos lograr grandes cosas; 

con respecto al presupuesto debo manifestar que la señorita Tañita nos da una 

explicación de partida en partida despejando cualquier tipo de duda, por esta razón 

yo si apruebo esta reforma, ustedes saben que nosotros los vocales trabajamos los 

días domingos en el GAD y hemos analizado esta reforma llegando a la conclusión 

que se encuentra debidamente motivada y cuenta con los sustentos legales 

necesarios.    

 

Magíster Pablo Morales.- De mi parte compañeros quiero manifestar que este era un 

trabajo necesario tomando en cuenta la rebaja al presupuesto, también señalar que 

el trabajo de Tañita está completamente claro y de mi parte apruebo la reforma 

presupuestaria.  

 

Votación para aprobar la Reforma Presupuestaria 

 

NOMBRE  SI NO 

Señora Teresa Carvajal X  

Magister Pablo Morales  X  

Licenciado Nicolás Pineida  X  

Señor Paúl Gordón X  

 

Por una decisión unánime queda aprobada la reforma presupuestaria.  
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TERCERO.- INFORME DE LA ENTREGA RECEPCIÓN DE LOS TERRENOS DE LA 
ESTANCIA REALIZADAS EL 10/11/2016. 
 
Señor Paúl Gordón.- Compañeros el día jueves 10 de noviembre de 2016 a las 
08h30 recibí una llamada por parte del Ministerio de Defensa informándome que a 
las 10h00 del mismo día se iba a realizar la entrega recepción de los terrenos de La 
Estancia, La casa de Hacienda y las 28 Hectáreas por esta razón les había 
solicitado a los compañeros que me acompañen a este acto donde se dio lugar a la 
entrega recepción de estos terrenos que ahora están a nombre del GAD Parroquial 

El Quinche; esta es una responsabilidad muy grande y tenemos que trabajar para 
establecer que proyectos vamos hacer en estos terrenos, ahora contamos con 
espacios y tenemos que exigir obras para la parroquia pero antes de todo tenemos 
que escuchar a la población y ellos participen activamente en los proyectos que se 
van a desarrollar en estos terrenos.  
 
Licenciado Nicolás Pineida.- Este tema de los terrenos es otro sueño cumplido, 
felicitaciones a todos los involucrados, sobre todo a usted señor presidente que ha 
estado al frente de este trabajo, ustedes recordaran que nosotros presentamos un 
plan macro para justificar los proyectos que se iban a realizar en los terrenos, yo 
quisiera saber si este plan se va a respetar o se tienen en mente otras alternativas, 
porque en el municipio hay un departamento donde nos pueden ayudar con los 
estudios que necesitamos en estos terrenos, también quiero solicitar que para tener 
mayor apoyo deberíamos acudir a las diferentes dependencias con la delegación del 
señor presidente y poder gestionar de mejor manera proyectos que van 
encaminados al desarrollo de la parroquia; ahora tenemos los terrenos y debemos 
luchar por obras. También quiero manifestar que si el Gobierno Central no estaba 
de nuestra parte jamás se hubiera alcanzado este trabajo, porque recuerdo que en 
una reunión con el Ministerio de Defensa decían que si el presidente del GAD no es 
de Alianza País no nos van a dar ni un pedazo de terreno, se aprovechó esta 
oportunidad y ahora tenemos que arrimar el hombro para que estos proyectos se 
plasmen.      
 
Señor Paúl Gordón.- Vamos a trabajar conjuntamente con las personas que 
iniciaron este proyecto y con otros ciudadanos que se suman con sus aportaciones 
para el desarrollo de la parroquia, pero no podemos dejar pasar mucho tiempo 
estos terrenos deben comenzar a producir y tenemos que comenzar a trabajar en 
una planificación, pero todo esto tomando en cuenta las necesidades y sugerencias 

de la ciudadanía; tenemos que realizar una minga con toda la población y realizar 
una sesión para que pueda participar toda la parroquia. Siempre nos pedían 
terrenos para realizar obras y es el momento de exigir obras en estos terrenos, aquí 
tenemos que trabajar en dos alternativas en el parque recreacional o en el mercado, 
pero que se note que el municipio está invirtiendo es nuestra parroquia. 
 
Licenciado Alfredo Trujillo.- Buenos tardes con todos los presente, primeramente 
agradecerles por la invitación, quiero empezar señalando que verdaderamente este 
no es un compromiso solo de la junta este es un trabajo de muchas personas por lo 
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tanto todos los ciudadanos tenemos que comenzar a trabajar, considero que 
tenemos que ver a una junta parroquial unida para soñar con un pueblo unido; las 
comisiones deben encargarse de cada uno de estos temas para lograr mayor 
eficiencia, en estos momentos estamos en temporada electoral y a lo mejor no 
podamos continuar con lo mismo necesitamos unión, ahora mismo deberíamos 
trabajar en los estudios de los terrenos para de esta manera poder empezar a 
trabajar en los proyectos, pero todo esto únicamente lo vamos a conseguir unidos, 
quiero contarles que la iglesia de El Quinche cuenta con una cuestión patrimonial y 
nadie sabe que la iglesia tiene más de 1000 objetos patrimoniales, pero 
lamentablemente vino una comisión a realizar unos estudios con respecto a este 

tema y se encuentran con u parque invadido de comerciantes y el proyecto ya no se 
pudo continuar, por esta razón yo si rogaría que las comisiones encargadas se 
preocupen de estos temas, si queremos un Quinche organizado debemos trabajar 
unidos, en su debido momento solicitare la autorización para hacer uso de la silla 
vacía y así exponer todos estos temas que serían de suma importancia para el 
desarrollo de nuestra parroquia.  
 
Señor Paúl Gordón.- Compañeros en estos días vamos analizar estos temas y en los 
próximos días convocaremos a una reunión para dar tratamiento a todos estos 
temas, pero compañeros tenemos que empezar con los trabajos y los proyectos que 
presentamos como justificación para tramitar estos terrenos nos sirvan para 
empezar.   
 
Licenciado Nicolás Pineida.- Primeramente todos estos temas debemos tratarlos en 
la junta y después tratarlos con la comunidad, demos trabajar y analizar que 
podemos y que no podemos hacer, nosotros estamos trabajando en el tema del 
corredor directamente con la Alcaldía y ellos hablan de presupuestos, en ese 
sentido tenemos que trabajar unidos y analizar las cosas que vamos hacer porque 
nosotros somos pasajeros y tenemos que hacer las cosas por el bienestar y 
desarrollo de nuestra parroquia.   
 
Magíster Pablo Morales.- Compañeros hay mucho por hacer, muchos sectores han 
puesto su granito de arena para que este sueño se haga realidad, tenemos muchas 
ideas en mente y lo recomendable seria analizar cada una de ellas y sacar las 
mejores conclusiones por el bienestar de nuestra parroquia, por otro lado quería 
hacer una consulta, en qué condiciones se encuentra el trámite de los demás 
terrenos. 

 
Señor Paúl Gordón.- El tema de la casa de hacienda de Urapamba, son 7 hectáreas 
donde el Ministerio de Educación va implementar una escuela de milenio, este 
trámite los van a realizar de ministerio a ministerio; sobre los otros terrenos se tiene 
pensado la construcción de un estadio pero tenemos que iniciar nuevamente con 
los tramites debido a que ese sector es considerado un sector rural, por lo tanto 
tenemos que llegar acuerdos con el Ministerio de Defensa y ver la mejor alternativa, 
porque aquí tenemos que trabajar en temas técnicos y en temas legales para poder 
iniciar nuevamente con el trámite.    
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Magíster Pablo Morales.- el ministerio de educación en que tiempo estaría 
empezando con estos trabajos. 
 
Señor Paúl Gordón.- El Ministerio de Educación tenía pensado iniciar los trabajos 
en febrero de 2017, pero por el tema de presupuestos esperemos que este 
cronograma no se vea afectado, porque se piensa en una unidad técnica 
dependiendo de las necesidades de nuestros estudiantes, pero eso ya depende del 
Ministerio de Educación, en los próximos días convocaremos a la reunión para 
discutir estos temas y poder llegar con propuestas al municipio pero todos unidos 
porque si vamos a pelear no nos van ayudar, eso es lo importante estar unidos por 

el desarrollo de nuestra parroquia.    
 
Licenciado Nicolás Pineida.- El Concejal Patricio Ubidia mueve a todas las 
secretarias, eso es muy importante nosotros deberíamos trabajar conjuntamente y 
abriros puertas para que estos proyectos vayan tomando forma, todas las secretaria 
en estos momentos están trabajando por El Quinche en lo que tiene que ver a la 
reestructuración del área urbana; si vamos unidos podremos alcanzar muchas 
cosas.  
 
Paúl Gordón.- El trabajo de los terrenos lo empezamos solo, recuerdo que todas las 
secretarias participaban pero nunca se llegó a cosas concretas todos se 
comprometían a trabajar pero no se llegaba a nada, esta vez fue diferente tuvimos el 
apoyo del señor Alcalde y él ordenó que nos ayuden con el trámite de los terrenos y 
de esta manera pudimos agilitar los trabajos, hoy por fin están a nombre del GAD 
Parroquial ahora tenemos que conseguir alternativas y poder plasmar todos estos 
proyectos; espero que en estos días no tenga que salir a Quito para poder realizar la 
sesión el día miércoles 23 de noviembre y tratar todos estos temas.  
     
CUARTO.- TEMA DE LAS VACACIONES SOLICITADAS POR LA SEÑORA 
ALEXANDRA GORDÓN. 
 

Señor Paúl Gordón.- Por favor señor secretario de lectura del oficio ingresado el 

miércoles 9 de noviembre de 2016, por la señora Alexandra Gordón referente a las 

vacaciones solicitadas por la compañera.  

 

Señor Paúl Gordón.- Compañeros la señora Alexandra Gordón nos ha enviado un 

oficio solicitando vacaciones, por esta razón quería comunicarles a ustedes y entre 

todos tomar una decisión sobre este tema; tomando en cuenta que en estos 

momentos no contamos con presupuesto para pagar vacaciones. 

 

Licenciado Nicolás Pineida.- Antes de votar primeramente quisiera saber cómo se va 

a dar esta cuestión, porque la compañera ya gozó de vacaciones y en su lugar 

estuvo el Señor Iván Montero quisiera saber si al se le pagó o no se le pagó; porque 

tengo entendido que la compañera Alexandra Gordón había salido de vacaciones 
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pero por motivos de fuerza mayo no pudo salir del país y solicito integrarse 

nuevamente a su trabajo.     

 

Señor Paúl Gordon.- Sobre ese tema debo manifestar que el señor Montero ya fue 

convocado y no podíamos decirle que ya no asista, pero ahora sabemos que 

primeramente debemos analizar si hay presupuesto para autorizar estos temas y 

proceder a convocar al alterno, pero yo considero que en estos días no vamos a 

sesionar y no haría falta convocar al alterno porque para la próxima reunión la 

compañera ya estaría presente, por favor señor secretario se tome a votación para 

la autorización de las vacaciones solicitadas por las señora Alexandra Gordón.   

 

Votación para aprobar las vacaciones solicitadas por la señora Alexandra Gordón 

 

NOMBRE  SI NO 

Señora Teresa Carvajal X  

Magister Pablo Morales  X  

Licenciado Nicolás Pineida  X  

Señor Paúl Gordón X  

 

Por decisión unánime de todos los presentes se autoriza las vacaciones solicitadas 

por la señora Alexandra Gordón.  

 

Siendo las 18:30 horas, se da por clausurada la sesión ordinaria y se notificará 

para la próxima sesión mediante convocatoria emitida por el Sr. Presidente Paul 

Gordon.  

 

Para constancia de la aprobación del Acta firman:  

 
 

  


